

文／永福教會 黃立帆

# 我知誰掌管明天

只要活著，我便要好好保守住自己的信仰，做主的器皿。



信仰  
專欄

蒙恩見證



**小時候**，對於母親節這個節日，沒有很深刻的感覺。2015年的母親節卻很特別，因為我差一點沒有機會再祝福媽媽：母親節快樂！

2015年4月26日，學校教授所帶的合唱團因隔週有表演，正如火如荼地彩排，身為助理的我也要幫忙處理一些事務，等到結束要回家時，已經九點多了。如往常般，我騎著愛車邊哼著歌回家。在騎經大遠百與新光百貨對面的慢車道時，車子很多，前方轎車行駛得很慢，像要靠邊又像要直行，急著回家的我按捺不住便決定超車。

就在我往左邊加速欲超越前車時，前車車身突然也向左邊、朝我的方向靠了過來（它為了閃避前方的摩托車），情急之下我只能緊急煞車，摩托車卻因此車身不平衡而倒地，滑行了約三台車的距離。滑行中，我的左邊身體被摩托車壓住，整個頭像是低頭般不舒服的被彎擠著，十分接近地面（感謝主有安全帽保護），於驚嚇中我忘了呼喊哈利路亞求主眷顧，神卻憐憫看顧我，讓當時滿是車輛的慢車道瞬間淨空。

滑行時我的身體並不感覺痛，眼睛看著後方來車，心裡只想著還要滑行多久啊？停下來後，吃力的站起身，發覺褲子破了，手腳也開始傳來刺痛感，察看之下才發現手腳關節處皆嚴重擦傷。正在我想著要把摩托車牽起時，感謝神，當時有一位弘光大學的學生目擊事發經過，馬上大喊要我不要動，並主動幫我報警。向左偏的轎車駕駛也下車關心察看。我打了電話給媽媽，告知我出車禍的事；電話那頭媽媽的聲音，可想而知的驚慌。



約莫十五分鐘後，看見媽媽慌慌張張的跑來，身上穿著很隨便的家居服，媽媽因為看不見我（我站在車道內側BRT前），著急的打電話問我在哪裡。看見媽媽的著急，心裡覺得很對不起爸媽，等媽媽走到我身邊時，我忍不住的哭了，向媽媽說對不起。媽媽輕撫著我的背，哽咽地對我說：「人平安就好，沒有關係。」

接著警察也到了，警察先請目擊的弘光學生做了筆錄，然後也幫我跟車輛的駕駛做了筆錄。因為沒有擦撞，沒有酒駕，因此沒有馬上釐出責任歸屬，一切只能等交通大隊作裁決。

之後爸媽帶我去醫院急診。醫生看完，接下來是可怕的清傷口，怕痛的我，在這個晚上，經歷了我自認為可比擬生孩子的痛（哈，媽媽卻說差得遠了！）因為傷口太髒，護士只能拿著紗布像菜瓜布刷鍋子般，用力的刷洗我的傷口，差一點讓我痛到全身無力軟腳。感謝神！四肢關節都只是擦傷，右手腕扭傷。

摔車後的一兩週裡，媽媽每天都要花兩個小時幫我洗澡和換藥，每次洗澡時我都忍不住掉眼淚（媽媽不知道），對於自己的不小心，導致媽媽如此為我忙碌和操心，我覺得很自責。也因為手腳傷得嚴重，無法彎曲膝蓋騎車，也無法長時間站立坐公車，只能每天早起跟著弟弟一起出門，由媽媽接送上下學。真的很感謝媽媽對我的愛，更感謝神賜給我這麼好的媽媽！

這一摔之後，讓我明白很多事。想到自己還有機會親口對媽媽說母親節快樂，我只有更多的感恩，並省思著要改變自己不好的地方。

在意外發生前，記得我正哼唱著：「如果明天就是下一生，你將如何度過今天？」感謝神！讓我馬上有了答案。我知道我們沒有下一生，但只要活著，我便要好好保守住自己的信仰；只要活著，我便要好好陪伴我愛的家人；只要活著，我願做主的器皿。

感謝神看顧我平安！摔車時遇到好心的大學生，一直安靜地陪在我身邊，減輕我的慌張。在四周圍都是摩托車及公車、汽車的車道上，就連媽媽到現場也等待了約3分鐘，才能找到空檔穿越車道來到我身邊，而我站在車道內側等待警察時，車輛也一直不停地呼嘯而過；然而，當我摔車時，後方卻無車追撞，滑行時，身旁也沒有任何車輛造成傷害。若不是神的恩典憐憫，今天的傷害將不只有如此而已。

有許多未來的事情，現在不能識透，但我知誰掌管明天，我也知誰牽我手。願一切的榮耀歸於天上的真神，阿們。

